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UIKTNT 2

JavaScript - programiranje

- Cilj danasnje vaje je:
- Spoznati osnove jezika JavaScript
- lzdelati nekaj programov, ki se izvajajo v brskalniku.

- Orodja
- beleznica (Notepad++)
- spletni brskalnik (Firefox)
- http://www.w3schools.com/js/|[s _howto.asp

- Naloge reSujete na list in v urejevalniku, preverite v brskalniku.
- PomocC - prosojnice s predavan!

- Naloge 1-3 so obvezne: (4 toCke)

- Naloga 4 je dodatna: (2 tocCki)


http://www.w3schools.com/js/js_howto.asp
http://www.w3schools.com/js/js_howto.asp

Osnove JavaScript (1)

- Vstavljanje JavaScript ukazov v telo dokumenta .html

- Ogrodje za uporabo JavaScript in objekt za izpis:
<body>
<script>
Il spremenljivke in stavki
document.write("<br /> Veliko veselja pri delu z JavaScript");
</script>
</body>

- Naloga 1:
- Uporabi tri spremenljivke: a=10, b=15, ¢=20
- 1zpiSi v brskalniku naslednje resSitve (vsaka naj bo v svoiji vrstici):
- Vsota stevil a + b = 25.

- Srednja vrednost stevil a,b,c je15.
- Ostanek deljenja stevila ¢ s Stevilom b = 5.



Osnove JavaScript (2)

- ZapiSite program in preverite spodnji dve nalogi:

Spremenljivki: b=4; a=3;
If (a>5)
b=b+1;

|zpiSi: b=
Spremenljivki: d=3; c=5;
If (a==d) {

c=c+1;
}
else {

c=c-1,;
}

|zpiSi: c=

d=3, c=5

true é false

c=c+1

c=c-1

Av

|zpiSi: c=




Osnove JavaScript (3)

- Zanke for, while in do ... while:

Spremenljivki: a=10, b=4
for (var i=0;i<4;i++) {
a=a+ti;
|zpiSi: a=
}
while (al=b) {
a=a-b;
document.write("<br /> a=" + a);

}
do

{
a=a-1,
document.write("<br /> a=" + a);
} while (a!=0);

Diagram poteka za zanko for

a=10
v

DA

a=a+i;
v

|zpisSi:a=
)
I++

\

v




Osnove JavaScript (4)

- |zpis vsote Stevil, ki jih vpisujemo z vnosnim oknom prompt().

Postopek se konca, ko je vneSeno stevilo 0.
a) Algoritem — diagram poteka
b) ZapiSite program (zanka while)
c) Preverite rezultat v brskalniku
var x=-1; vsota=0;
while(x!=0)
{
X = prompt("Vnesi vrednost x:")*1,;
vsota += X;

}

document.write("<br /> Vsota je " + vsota);
- Naloga 2: I1zdelajte resitev a), b), c) Se
za zanko do ... while

vsota =0

true

false

vsota=vsota+x

]

Izpis: vsota=




JavaScript — Naloge

Resitev naloge vkljucCuje:
a) Algoritem — Diagram poteka na listu
b) Program v datoteki .html
c) Prikaz rezultata v brskalniku s komentarjem: Naloga in oznaka
izpisane spremenljivke
Naloga 3:

1. Postevanka za Stevila od 1 do n=6 naj bo zapisana v tabeli,
ki ima lastnost border="1" in cellpadding="5".

a) lzpis resitve v brskalniku

b) V notranji zanki for uporabite pri primerjavi indeksov i in | stavek
break;.

2. lzraCun srednje vrednosti Stevil, ki so razlicna od stevila 1.
Vnesli bomo n=6 Stevil z uporabo objekta prompt(); Izpis:
1. Stevila, ki so vecja od 1 so:
2. Srednja vrednost je ...



JavaScript — Dodatna naloga

Resitev naloge vkljucuje:
a) Algoritem — Diagram poteka na listu
b) Program v datoteki .html
c) Prikaz rezultata v brskalniku s komentarjem: Naloga in oznaka
Izpisane spremenljivke
Naloga 4

Za stevilo, ki ga vnesemo z uporabo objekta prompt()
ugotovite ali je prastevilo in izpisite ustrezen odgovor:
... je prastevilo.
... hi prastevilo.

Program naj se zakljuci, Ce vnesemo stevilo 100.



